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Aanleiding

Op 22 april heeft het lid Stultiens (GroenLinks-PvdA) Kamervragen ingediend

inzake sociale veiligheid aan de TU Delft. Aanleiding voor deze vragen zijn een

artikel in NRC ‘Journalistiek platform TU Delft haalt artikel offline na juridische

druk eigen universiteit’ en het artikel ‘Universiteitsbladen bedreigd door censuur

en bezuinigingen’ op de website van de Vereniging voor Wetenschapsjournalistiek

en -communicatie.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd de brief te tekenen. Door ondertekening stemt u in met het

verzenden van de vragen naar de Kamer.

Kernpunten

·        U betreurt het dat het artikel onder protest offline is gehaald. In

universiteitsbladen plaats moet zijn voor artikelen die kritisch zijn ten aanzien

van de eigen organisatie.

·       U bent niet voornemens een breed onderzoek uit te voeren naar de

journalistieke onafhankelijkheid van hogeschool- en universiteitsmedia. Het

bewaken van de journalistieke onafhankelijkheid is de verantwoordelijkheid

van de instellingen. U spreekt de besturen hier ook op aan.

·       Op de vraag over zwijgplicht geeft u aan geen zicht te hebben op het aantal

zwijgbedingen als onderdeel van vaststellingsovereenkomsten tussen

werkgever en werknemer. Om uitvoering te geven aan de motie Kwint loopt

er een inventarisatie naar zwijgbedingen tussen leerling of student en

onderwijsinstelling.

·       U geeft aan het onwenselijk te vinden als geheimhoudingsclausules worden

gebruikt om te vermijden dat problemen of conflicten aan het licht komen of

als de ene partij de ander onder druk zet om akkoord te gaan met een

dergelijke clausule.

·       U vindt het positief dat de vakbonden in het kader van de (nieuwe) CAO in

gesprek gaan met de instellingen over sociale veiligheid. Sociale veiligheid is

immers de verantwoordelijkheid van de werkgever.
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Toelichting

·        De beantwoording van de vragen over journalistieke onafhankelijk is in lijn

met de eerdere beantwoording van vragen over Cursor, het nieuwsmedium

van de TU Eindhoven.

·       In het bestuurlijk overleg van 26 april j.l. met UNL heeft u de omgang met

universiteitsmedia aan de orde gesteld.

·       N.a.v. de motie Kwint om te bezien of er in het onderwijs een verbod op

zwijgbedingen ingevoerd moet worden, loopt er momenteel een

inventarisatie. U wordt hier voor de zomer nader over geïnformeerd.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.


